Ce2 Correction de la semaine du 4 mai
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Correction de la fiche de calcul réfléchi

e  Compléte les multiplications suivantes :

6x2=12 4x7=28 8x5=140 5x4=20
3x7=21 3x9=27 7 x7 =49 3x5=15

5x8=40 3x4=12 6x9 =054 9x8=72



9x4=236 5x7=35 5x5=25 ?x9 =28l
7x8=56 4x6=24 9x4=236 8x8=164

9x7=463 6x8=48 7x6=42 5x10=50

e Trouve le nombre qui permet d’'approcher au plus prés du résultat sans le dépasser :

30 > 4x7 40 > 9x4 34 > 4x8
20 > 6x3 20 > 3x6 20 > 2x7
19 > 5x3 19 > 2x9 19 > 6x3
23 > 4x5 50 > 9x5 23 > 2x8
17 > 8x2 22 > 4x5 29 > 7x4
27 > 5x5 38 > 9x4 33 > 8x4
60 > 8x7 50 > 7x7 72 > 7x10
80 > 9x8 65 > 7x9 85 > 9x9
e  Compléte suivant les exemples ( « : » signifie « divisé par...» ) :
— 20:4=5 — 42:7 =
4x5=20 7x6=42
— 20:5=4 — 42: 6=
— 24:3=8 — 36:4=
3x8=24 4x9=36
— 24:8=3 — 36:9=
— 30:6=5 — 28:7=
5x6=30 4x7=28
— 30:5=46 — 28 : 4=
— 56:7=8 — 45:9 =
7x8=56 9x5=45
— 56:8=7 — 45:5=
— 12:4=3 — 48:8=
3x4=12 8x6=48
- 12:3=4 - 48:6=
— 27:3=9 — 14:7=
9x3=27 2x7=14
— 27:9=3 — 14:2=




